11. 12.  ČJ8
Úkoly z online hodiny 9. 12.:
Učebnice str. 58 – 59/cv. 4a: vypracujte písemně do školního sešitu!!! Věty nemusíte opisovat, stačí jen podle příkladu – to, co je podtrženo
Př. Protože bylo pod mrakem a protože nevyšel ani měsíc, byla noc velmi temná.
1) 3 věty: VV(protože) a VV(protože), VH + zkratkou S nebo P označte o jakou spojku jde(můžete zkratku nadepsat nad spojku
Protože = P (podřadicí), a = S (souřadicí)
VV = věta vedlejší, VH = věta hlavní
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Čítanka: str. 60 – 65
Edmond Rostand: Cyrano z Bergeracu
a) Přečíst
b) Na str. 65 zodpovědět první dvě otázky 
c) Zápis o autorovi + odpovědi na otázky do sešitu literatury
d) Čtenářské deníky! – kdo ještě neodevzdal, donese 14. 12.!!!
